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Είμαστε δυο γονείς, ο Γιώργος και 

η Ελευθερία, και το 2009 

ξεκινήσαμε ένα blog το elamazi.gr 

με έναν σκοπό: να «ποστάρουμε» 

στο internet και να γράφουμε τις 

εντυπώσεις μας από μέρη που 

πηγαίνουμε με τον Μαρίνο που τότε 

ήταν μόλις 2 ετών και ξεκινούσε 

να γνωρίζει τον κόσμο! 

 

Έξι χρόνια μετά, ο Μαρίνος είναι 

πλέον 8 και μαζί μας είναι και ο 

5χρονος Μάριος! Μαζί τους, έχουμε 

ζήσει αμέτρητες στιγμές, και τις 

περισσότερες σε προγράμματα 

δημιουργικής απασχόλησης που 

γίνονται με μεγάλη επιτυχία τα 

τελευταία χρόνια και στα οποία 

συμμετέχουν τις περισσότερες 

φορές και οι γονείς! 

 

Και είναι τόσο τρυφερές αυτές οι 

στιγμές σε αυτές τις ηλικίες που 

θέλουμε να τις κάνουμε γνωστές σε 

όλους εσάς με αυτό το αφιέρωμα ΣΕ 

ΟΚΤΩ Κέντρα Δημιουργικής Απασχό-

λησης και με σύνθημα μας «Γονείς 

Παιδιά Μαζί!»  

 

 



Ευρετήριο 

Στο πρώτο μας τεύχος συγκεντρώσαμε ΟΚΤΩ χώρους που 
απασχολούν δημιουργικά τα παιδιά μας και σας τα 

παρουσιάζουμε: 



Παίξε Γέλασε  

 
Το Παίξε Γέλασε κάθε φορά αλλάζει, όπως αλλάζουν τα παιδιά 
μεγαλώνοντας. Παρατηρεί και ακούει ανάγκες παιδιών και γονιών 
με μια συστημική προσέγγιση, είναι παιδοκεντρικό.” 
 
Το Παίξε Γέλασε είναι ένας πολυχώρος που απευθύνεται σε παιδιά 
από 18 μηνών έως 9 ετών. Καθημερινά από Τρίτη έως 
Παρασκευή, απογεύματα 18:00-21:00 υπάρχουν δραστηριότητες 
που εσείς επιλέγετε από το πρόγραμμα που υπάρχει. 
 
Κάθε μήνα, κάθε μέρα και από μια διαφορετική δραστηριότητα που 
ολοκληρώνεται το ίδιο απόγευμα χωρίς δέσμευση για εσάς με 
εγγραφή και υποχρεωτική παρακολούθηση. 
 
Κάθε Τρίτη το Παίξε Γέλασε είναι μόνο για τους πολύ μικρούς 
του φίλους, 18 έως 36 μηνών, χωρίς φυσικά να αποκλείονται από 
τις άλλες δραστηριότητες των υπολοίπων ημερών. 
 
Καθημερινά, από Δευτέρα έως Παρασκευή υπάρχουν πρωινά 
τμήματα για παιδάκια ηλικιών 3 έως 5 ετών με πολλές πολλές 
δραστηριότητες, όπως θεατρικό παιχνίδι, μαγειρική, επαφή με 
την τέχνη και την φύση στον υπέροχο κήπο μας. 
 
Τα Σαββατοκύριακα λειτουργεί μόνο για παιδικά πάρτι, γιατί σε 
εμάς το κάθε πάρτι είναι ξεχωριστό και αποκλειστικό. 
 
Το Παίξε Γέλασε είναι πιστοποιημένο από τον ΕΛΟΤ και 
λειτουργεί με όλες τις νόμιμες άδειες λειτουργίας.  
 
 
 



Παίξε Γέλασε  

ΤΡΙΤΗ 3/2: Κικιρίκου, γαβ-γαβ, νιαου, μπεεεε, ντει-ντει, τσίου… Γιορτή 
των ζώων κάνουμε και είστε καλεσμένοι! Ζωάκια και παιδάκια θα 
γίνουν φιλαράκια! (από 18 έως 36 μηνών – θεατρικό παιχνίδι) 
ΤΕΤΑΡΤΗ 4/2: Χαρτοπόλεμος απαγορευμένος αλλά και τόσο 
λατρεμένος… Μπαλόνια θα φουσκώσουμε και θα τα μεταμορφώσουμε! 
(κατασκευή) 
ΠΕΜΠΤΗ 5/2: «Δεν πρέπει να τους δεις, στο λέω καθαρά, ούτε στα 
ταξίδια σου ούτε πουθενά. Αν τους δεις μπροστά σου φύγε στο λεπτό, 
πρώτου μετρήσουν μέχρι το εκατό. Δε θα σε κεράσουν παγωτό, θα σου 
ρίξουν μπαρούτι καυτό.» Πειρατομαχίες! (δραματοποίηση) 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6/2: Έκφραση θα δώσω σε πρόσωπο λευκό. Υλικά 
πολλά, φανταχτερά, χρυσόσκονες, φτερά. Θα μεταμφιεστώ σε ότι 
επιθυμώ. Θα παίξω, θα χορέψω, παιδιά - έφτασε η Αποκριά! 
(κατασκευή – μουσικοκινητικά παιχνίδια) 
ΤΡΙΤΗ 10/2: Πυτζάμα Πάρτι-Μαξιλαροπόλεμος!!! Πυτζάμες και 
ρομπάκια, ας βάλουν όλα τα παιδάκια! Μαμάδες και μπαμπάδες μην 
ντραπείτε, κι εσείς ντυθείτε! Στο Παίξε Γέλασε να ’ρθείτε αλλά δε θα 
κοιμηθείτε…. (από 18 έως 36 μηνών) 
ΤΕΤΑΡΤΗ 11/2: Νεράιδες, βασιλιάδες θα γίνουμε παιδιά με ραβδάκια 
και στέμματα πολλά! Διαμάντια και μπριλάντια, όλα μαγικά… 
(κατασκευή- θεατρικό παιχνίδι) 
ΠΕΜΠΤΗ 12/2: Τσικνοπέμπτη! Ήθη έθιμα και παραδόσεις. Πως ένα 
απλό χαμπουργκεράκι μετατρέπεται σε γουρουνάκι;;; Ααα θα έχει και 
γαϊτανάκι! (δημιουγική μαγειρική) 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13/2: Μια καρδούλα θα σου ψήσω, με σοκολάτα θα 
γεμίσω, να στη δώσω γιατί σε αγαπώ! Καρδούλα νόστιμη πολύ! 
(ζαχαροπλαστική)  
ΤΡΙΤΗ 17/2: Χαρταετό μεγάλο θα φτιάξουμε ….να πάμε να πετάξουμε 
στον ουρανό ψηλά θα φτάσουμε!!! (από 18 έως 36 μηνών - κατασκευή) 
ΤΕΤΑΡΤΗ 18/2: Στον ουρανό πετάει, μαύρα ρούχα συνήθως φοράει! 
Καλεσμένη έκπληξη… με καπέλο μυτερό και βιβλίο μαγικό! 
(κατασκευή) 
 

Εκδηλώσεις Φεβρουαρίου 



Παίξε Γέλασε  

 
 
 
 
ΠΕΜΠΤΗ 19/2: Τερατάκι μου γλυκό, πόσο πολύ σε αγαπώ. Κάθε φορά 
που σε κοιτώ, θα μου δίνεις ζαχαρωτό! (κατασκευή) 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20/2: Λαγάνα ζυμώνουμε μαζί για να υποδεχτούμε την 
Κυρά Σαρακοστή! Παραδοσιακή, ελληνική συνταγή, σουσάμι θα έχουμε 
πολύ! (μαγειρική). 
ΚΥΡΙΑΚΗ 22/2: ΠΑΡΤΙ ΜΑΣΚΕ!!! Μασκαρευτείτε, ντυθείτε, 
αφεθείτε… και ελάτε να περάσουμε μαζί μια ξέφρενη τρελή αποκριά! 
Κέφι, χορός, εκπλήξεις! 
Για τους πολύ μικρούς μας φίλους (1 έως 4 ετών) θα ξεκινήσουμε 16:00 
μ.μ – 19:00 μ.μ 
Για τους υπόλοιπους φίλους μας από 5 ετών θα ξεκινήσουμε 19:30 μ.μ – 
22:30 μ.μ 
Εισιτήριο εισόδου 7,00 ευρώ το παιδάκι. 
Δηλώστε συμμετοχή τηλεφωνικά! 
ΤΡΙΤΗ 24/2:  Φωτιά θα πάρουν τα χεράκια, να μάθουν να κάνουν σχήματα, 
πλαστελίνης δημιουργήματα! (από 18 έως 36 μηνών - 
πλαστελινοδημιουργίες) 
ΤΕΤΑΡΤΗ 25/2: Γαντόκουκλα θα φτιάξω και ό,τι νιώσω θα εκφράσω, με 
τον τρόπο το δικό μου, είναι σίγουρο πως θα γελάσω! (κατασκευή) 
ΠΕΜΠΤΗ 26/2: Παιχνίδια παραδοσιακά, όπως παιζόντουσαν παλιά σε 
κάθε γειτονιά! Ελάτε να τα γνωρίσετε μικρά παιδιά! (ήθη- έθιμα) 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27/2: Μάρτης, γδάρτης και παλουκοκάφτης και σαν τύχει 
και θυμώσει μες το χιόνι θα μας χώσει! Έτσι λέει ο λαός… Ελάτε να μάθετε 
τι και πως γιατί κάποτε ήταν αλλιώς… (κατασκευή- ήθη έθιμα) 
 

Όλες οι δραστηριότητες ξεκινούν 18:30. 
Εισιτ. εισόδου 6,00 ευρώ το παιδάκι, εκτός από τις 
ημέρες που αναγράφεται διαφορετική τιμή (22/2). 

Απαραίτητη τηλεφωνική κράτηση!    
 
 
 
 
 

Εκδηλώσεις Φεβρουαρίου 



Κυπρίων Αγωνιστών 14  
 Αργυρούπολη 

www.paixe-gelase.gr 

210 9957697 

info@paixe-gelase.gr 

 
 

 

Πού είμαστε; 

Παίξε Γέλασε  



Παραμυθοπλάστης 

 
Ο Παραμυθοπλάστης είναι “εργαστήρι έκφρασης και φαντασίας” που 
πραγματοποιεί δραστηριότητες για παιδιά, εφήβους και ενήλικες 
βασισμένες στην Τέχνη και την Παράδοση.  
 
Διοργανώνει Παραστάσεις Αφήγησης και εκπαιδευτικά προγράμματα 
σε σχολεία, μουσεία, πολιτιστικούς φορείς και εκπαιδευτικούς 
οργανισμούς. 
 
Δουλειά μας είναι η καλλιέργεια της επικοινωνίας και της έκφρασης 
σωματικής και λεκτικής.  
 
Βασικός άξονας των εργαστηριών είναι η Αφήγηση και σαν εργαλεία 
χρησιμοποιούνται: Εικαστικά, Μουσικοκινητική Αγωγή, Μουσειακή 
Αγωγή, κουκλοθέατρο, Θεατρικό Παιχνίδι.  
 
Τα εργαστήρια απαρτίζονται από Αυτοτελή και Εξελικτικά καθώς για 
τους ενήλικες διεξάγονται Σεμινάρια Αφήγησης.  
 
Ο Παραμυθοπλάστης βρίσκεται εδώ και 11 πλέον χρόνια στο Περιστέρι 
και διαθέτει χώρο που κλιματίζεται, ειδικά διαμορφωμένο για την 
φιλοξενία των γονιών μέχρι να τελειώσουν τη δραστηριότητά τους τα 
παιδιά, στους οποίους παρέχεται δωρεάν καφές ή ρόφημα καθώς και 
δωρεάν wi-fi.  
 
Επίσης και ένα εξωτερικό κηπάκι που μπορούν να πάρουν τον αέρα 
τους και να απολαύσουν το καφεδάκι τους με ηρεμία! 
 
Το εργαστήρι του Παραμυθοπλάστη βρίσκεται ανάμεσα στους δύο 
σταθμούς του ΜΕΤΡΟ “Άγ. Αντώνιος” και “Περιστέρι”, ενώ μπροστά μας 
κάνουν στάση τα τρόλεϊ με  αριθμό “12” και “24” και αρκετά λεωφορεία από 
διάφορες περιοχές ενώ αν επιλέξετε να έρθετε με το αυτοκίνητό σας 
υπάρχει εύκολο πάρκινγκ! 
 



ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ (Εξελικτικά εργαστήρια) 
17:30-18:30 «Ταξιδεύω στη γη!» Συναντάμε παιδιά που ζούν σε άλλα μέρη και 
ταξιδεύουμε με μουσικές, μυρουδιές και εικόνες απ’ όλο τον κόσμο! (3-4 ετών) 
19:00-20:30:«Παραμύθια όλου του κόσμου!» Μια περιπλάνηση μέσα από ιστορίες 
και παραμύθια, μουσικές και παιχνίδια από την Ανατολή έως τη Δύση, από 
την Ευρώπη έως την Αφρική και την Αυστραλία! (5-10 ετών) 
ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ (Αυτοτελή εργαστήρια) 
17:00 – 18:00: «Ταξίδι στον κόσμο των ζώων παρέα με τον Αίσωπο!» Τα ζώα 
κάνουν καμώματα και κατεργαριές κι ένα σωρό ακόμα σκανταλιές. Κι ο 
γέρο-Αίσωπος που τα κοιτά σκαρώνει μύθους και γελά! (3-4 ετών) 
18:15 – 19:15: «Τα μυστικά του Αισώπου…» Το πάθημα είναι μάθημα ο Αίσωπος 
γνωρίζει με μύθους και με χωρατά, αλήθειες ξεφουρνίζει! (4-6 ετών) 
9:30 – 20:30: «Ιάσονα-Θησέα-Περσέα-Αχιλλέα, ποιος άλλος θα’ ρθει στην παρέα;» 
Γενναία παλικάρια για μάχες ξεκινούν εμπόδια συναντάνε αλλά τα 
ξεπερνούν. Ήρωες απ’ τους λίγους σε μύθους ξακουστοί έλα στις περιπέτειές 
τους ταξίδεψε κι εσύ! (6-12 ετών) 
ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟ  (Αυτοτελή Εργαστήρια) 
17:00 – 18:00: «Δαχτυλοκαμώματα!» Μουτζουρώματα, λερώματα, καμπόσα 
δαχτυλοκαμώματα, χρώματα και παραμύθια, παιχνίδια και ρεβύθια! Για να 
δούμε! (3-4 ετών) 
18:15 – 19:15:«Παραμύθια… για να κάνεις κέφι!» Ήρωες με καλαμπούρι κι άλλοι 
που’ χουν ξινισμένη μούρη κι όλο κάνουν χωρατά να φωτίζετ’ η καρδιά! (4-6 
ετών) 
19:30 – 20:30:«Βρες τρόπο!» Αυτό λένε κι οι ήρωες τα παραμύθια μα και στ΄ 
αλήθεια! Βρές τρόπο και πέρνα εμπόδια και δυσκολίες ακόμα και νέες 
δοκιμασίες! Μα γιατί εμφανίστηκαν όλα αυτά; Πάμε να ψάξουμε και να 
φτιάξουμε τις απαντήσεις! (6-12 ετών) 

 
Το κόστος για τα αυτοτελή εργαστήρια είναι 8€ ανά εργαστήρι και 

45€ ανά μήνα (για όλα τα εργαστήρια που γίνονται Παρασκευή & 
Σάββατο) ενώ για τα εξελικτικά εργαστήρια είναι 35€ / μήνα  

 
Σε όλα τα εργαστήρια είναι απαραίτητη η κράτηση θέσης 

 
 

Πρόγραμμα Φεβρουαρίου 

Παραμυθοπλάστης 



 
 
 
08/02   Γιορτή Αποκριάτικη! 
17:00 – 18:00: «Να σου ‘τοι  και οι μικροί γλετζέδες!» 
Χέρια πάνω… και τα κάνουμ’ άνω κάτω…! (3-4 ετών) 
18:15 – 19:15: «Καρναβαλοχορός!» Στρωθήκαμε στο χορό κι άρχισαν οι 
μασκαράδες τα καμώματά τους μέσα στις κορδέλες, τα σχοινιά και τα 
μπαλόνια! (4-6 ετών) 
 19:30 – 20:30: «Μασκαράδες… σε περιπέτειες!»Ιστοί από αράχνες, μυστικά 
περάσματα και ανώμαλα εδάφη σε μέρη όπου οι μασκαράδες καραδοκούν. 
(6-12 ετών) 

Είσοδος: 8€/ παιδί  -Απαραίτητη κράτηση θέσης  
 
14/02 Παράσταση Αφήγησης  
 Για μικρούς και μεγάλους με την Παναγιώτα Κολοκυθά «Η πιο μεγάλη 
ψευτιά, ο σπαγκοραμμένος  
και άλλα ψευταράδικα παραμύθια» Πώς «μπαλώνεις»… την πιο μεγάλη 
ψευτιά; Καμπόσοι ξεκίνησαν και… δεν κουνήσαν ρούπι!  
Τί λέτε να τσιμπήσουμε κι ένα… «μεζεδάκι»; 
 
 
 
1 & 15 Φεβρουαρίου / 1 & 15 Μαρτίου 
Σεμινάριο Αφήγησης για Ενήλικες με την Παναγιώτα Κολοκυθά 
«Τι θέλει να πεί… ο Αφηγητής;»   
(2ος Κύκλος)  
Ποιός είναι ο αφηγητής; 
Ποιά είναι η τέχνη της αφήγησης; 
Τί είναι ο προφορικός λόγος, ποιά τα είδη του και πώς αγγίζονται; 
Υπάρχουν τεχνικές για να αφηγηθείς, να θυμηθείς; 
Η αφήγηση στους ενήλικες, την σχολική και προσχολική ηλικία. 
Ώρα: 17:30-20:30  
Κόστος Σεμιναρίου: 80€ / 4 συναντήσεις τρίωρης διάρκειας 
 
Σε όλα τα εργαστήρια και σεμινάρια  είναι απαραίτητη η κράτηση θέσης 
 
 

Σεμινάρια Φεβρουαρίου-Μαρτίου 

Παραμυθοπλάστης 

Εκδηλώσεις Φεβρουαρίου 



Παναγή Τσαλδάρη 17  
Περιστέρι 

www.paramythoplastis.gr 
 

2105774 599 

info@paramythoplastis.gr 

 
 

 

Πού είμαστε; 

Παραμυθοπλάστης 



Μαγεμένη Πυξίδα 

Ένα παραμύθι  που ομορφαίνει χρόνο με το χρόνο, που γεμίζει 
τις σελίδες του με ξεχωριστές πινελιές δημιουργικότητας, με 
αστείρευτη έμπνευση και φαντασία ,με γάργαρα χαμόγελα και 
ξέγνοιαστες   στιγμές, με σπουδαίους ανθρώπους και μοναδικά 
παιδιά, με απλοχέρη αγάπη και αληθινά συναισθήματα, 
φτιάχνεται εδώ και τρία χρόνια από όλους εσάς που έχετε γίνει 
οι πρωταγωνιστές  της ΜΑΓΕΜΕΝΗΣ ΠΥΞΙΔΑΣ. 
 
Ακολουθώντας πιστά τις διαδρομές της Τέχνης ,της 
ποιότητας, της δημιουργικής έκφρασης, του βιωματικού 
παιχνιδιού, και της διαδραστικής μάθησης, το παραμύθι αυτό 
αποκτά ξεχωριστή σημασία και αγκαλιάζει όλα τα 
εργαστήρια και όλες τις δράσεις που πραγματοποιούνται στ 
χώρο μας από μοναδικούς παιδαγωγούς, εξειδικευμένους 
εμψυχωτές και εκλεκτούς επιστήμονες (ψυχολόγους, 
λογοθεραπευτές κ.α ), παρέχοντας με αγάπη τη φροντίδα τους 
στο Παιδί και σε όλους εσάς. 
 
Τη Μαγεμένη Πυξίδα θα τη βρείτε στο Πειραιά σε ένα υπέροχο 
νεοκλασικό κτήριο στο γραφικό πεζόδρομο της οδού 
Καραϊσκου 108 και θα χαρούμε πολύ να σας γνωρίσουμε από 
κοντά, για πληροφορίες και έγγραφες μπορείτε να καλείτε στο 
210 41 24 556. 



ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ 
18.00-19.15: εργαστήρι μουσικοκινητικής βρεφών με τη μουσικοπαιδαγωγό 
Χαρα Ασημινα για γονείς & παιδάκια 1,5-2,5 ετών 
18.30-20.00: εργαστήρι βρεφών με τις παιδαγωγούς Σοφία Σερέφογλου & 
Σαββίνα Σταυρινίδου "παιχνιδοπαραμυθογαργαλητό & μισό φτερό" για 
γονείς & παιδάκια ηλικίας 2,5-3 ετών. 
 
ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ 
19.00-20.00: εικαστικό εργαστήρι "χρωματιστά μονοπάτια με την εικαστικό 
Γεωργια Χατζηβασιλιάδη για παιδιά 3-6 ετών. 
19.00-20.30: εργαστήρι φυσικών επιστήμων & πειραμάτων με τη Χαρίκλεια 
Θεοδωράκη "Οι Μαγεμένοι επιστήμονες" για παιδάκια 4-10 ετών. 
 
ΚΑΘΕ ΤΕΤΑΡΤΗ 
18.00-19.15: εργαστήρι μαγειρικής με τη σεφ Φανή Ματσινοπούλου για 
παιδάκια 3,5-9 ετών. 
19.15-20.30: εργαστήρι γλυπτικής με τη μαρμαρογλύπτρια Αγγελική Σακαρέλου 
για παιδάκια 4-10 ετών 
18.30-20.00: ομάδες γονέων με τη ψυχολόγο μας Κατερίνα Κοτσιφάκου για 
όλους τους γονείς. 
 
ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ 
18.00-19.00: παραδοσιακοί χοροί με το δάσκαλο Χάρη Μπακόπουλο για παιδιά 
άνω των 4 ετών. 
18.00-19.30: θεατρική ομάδα με την ηθοποιό Βαλεντίνα Παπαδημητράκη  για 
παιδιά 4-10 ετών 
19.00-20.30: μουσικοκινητική με τη μουσικοπαιδαγωγό Σαββίνα Σταυρινίδου 
για παιδιά 3,5-5 ετών 
 
ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
18.30-19.30: θεατρικό παιχνίδι με την εμψυχώτρια θεατρικού παιχνιδιού Χαρά 
Δημητριάδη για παιδάκια 3-5 ετών 
19.30-20.30: kids yoga με τη δασκάλα Χριστίνα Μάτση για παιδάκια 3,5-9 ετών (2 
φορές το μήνα) 
 
  
 

Πρόγραμμα Φεβρουαρίου 

Μαγεμένη Πυξίδα 



 
ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
19.30-20.30: εργαστήρι συναισθηματικής νοημοσύνης με την παιδαγωγό-
εμψυχώτρια θεατρικού παιχνιδιού Έφη Πολυχρονάκη για παιδάκια 5-10 ετών. 
(2 φορές το μηνα) 
 
ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟ 
11.00-12.00: εργαστήρι βρεφών για γονείς & παιδιά 1,5-3 ετών 
10.45-11.45: δημιουργικός χορός με τη χορεύτρια Ειρήνη Γεωργίου για παιδιά 4-9 
ετών (2 φορές το μήνα) 
12.30-14.00: πολυθεματικές δράσεις για παιδιά 3,5-10 ετών 
 
 
«Οι περίεργες Μεταμορφώσεις» 
 
Πολλές περίεργες μεταμορφώσεις συναντούμε στην ελληνική μυθολογία που 
καθορίζουν της ζωές των ανθρώπων και σηματοδοτούν τις αλλαγές στη 
Φύση. 
 
Τα παιδιά στη Μαγεμένη Πυξίδα τον Φλεβάρη θα μεταμορφωθούν και θα 
ταξιδέψουν με ιστορίες της μυθολογίας μας και όχι μόνο...!!! 
 
Σάββατο 7/2 12.30-14.00: θεατρική παράσταση από την ομάδα Ονειρόδραμα 
«Μια λίμνη παραμύθια» 
 
Σάββατο 14/2 12.30-14.00: "Ο Θεός Διόνυσος και το τρελό γλέντι" 
 
Σάββατο 21/2 12.30-14.00 :"Ο Αρλεκίνος" ένας μύθος από την κάτω Ιταλία με 
την Μαριλένα Καββαδά 
 
Σάββατο 28/2 12.30-14.00 "Η ιστορία της Αράχνης"  
 
Η συγεκριμένη θεματική ενότητα απευθύνεται σε παιδάκια ηλικίας άνω 
των 3.5 ετών ενώ σε όλα τα εργαστήρια και εκδηλώσεις είναι απαραίτητη η 
κράτηση θέσης 

Μαγεμένη Πυξίδα 

Εκδηλώσεις Φεβρουαρίου 

Πρόγραμμα Φεβρουαρίου 



www.magemenipyxida.gr 

210 41 24 556 

info@magemenipyxida.gr 

 
 

 

Πού είμαστε; 

Μαγεμένη Πυξίδα 

Καραϊσκου 108, 
Πειραιάς  
(πλησίον Δημοτ. Θεάτρου) 



Παραμυθοχωριό 

Το Παραμυθοχωριό είναι ένας νέος χώρος για 
παιδιά στο κέντρο του Χαλανδρίου, βγαλμένος 
από τα παραμύθια.  
 
Στόχος μας είναι μέσα από ένα πλήθος 
δημιουργικών δραστηριοτήτων (αφηγήσεις, 
αναγνώσεις παραμυθιών, εικαστικά, θέατρο 
σκιών, μουσικοκηνιτική, κουκλοθέατρο, 
δημιουργική γραφή, θεατρικό παιχνίδι και 
πολλές πολλές ακόμη) τα παιδιά να γνωρίσουν 
τα οφέλη των παραμυθιών, να διασκεδάσουν 
και να γεμίσουν δημιουργικά τον ελεύθερο 
χρόνο τους. 
 
Στεγάζεται σε έναν προσεγμένο και φιλόξενο 
χώρο, φτιαγμένο με πολλή παραμυθόσκονη και 
μεγάλο μεράκι. 
 
Δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στην ασφάλεια και 
τις ανάγκες των παιδιών, αλλά και στην 
υγιεινή του χώρου, τα παιδιά μπορούν να 
διασκεδάσουν μαζί μας και οι γονείς να 
παραμείνουν στον χώρο ή να απολαύσουν την 
ελεύθερη ώρα τους, όσο εμπιστεύονται την 
απασχόληση του παιδιού τους σε εμάς. 
 
 



ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ 
18.00-19.00: Εργαστήριο παραμυθιού για παιδιά 4-6 ετών 
19.00-21.00:  Εργαστήριο Δημιουργικής Γραφής για 
Ενήλικες 
 
ΚΑΘΕ ΤΕΤΑΡΤΗ 
17.00-18.00: Εργαστήριο παραμυθιού για παιδιά 4-6 ετών 
19.00-20.00: Μουσικοκινητική με σύστημα Orff για παιδιά 2-
4 ετών     
20.30-21.30: Θεατρικό παιχνίδι για Ενήλικες  
 
ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟ 
10.00-11.00: Εργαστήριο Εικαστικών για παιδιά 2-4 ετών 
11.00-12.00: Εργαστήριο παραμυθιού για παιδιά 4-6 ετών 
12.00-13.00: Εργαστήριο μυθολογίας και παραδοσιακού 
μύθου για παιδιά 7-12 ετών 
13.00-14.00: Εργαστήριο παραμυθιού για γονείς και παιδιά  
 
 
ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΑ ΤΡΙΤΗ-ΠΕΜΠΤΗ-ΠΕΜΠΤΗ και 
ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΑ 
Τα Σαββατοκύριακα πραγματοποιούνται παραμυθένια 
παιδικά πάρτι και πρωτότυπες εκδηλώσεις. 
 
Πρωινά Δευτέρας έως Παρασκευής πραγματοποιούνται 
ιδιαίτερα μαθήματα δημιουργικής απασχόλησης ή 
ολιγομελή τμηματάκια. 
 

Παραμυθοχωριό 

Πρόγραμμα Φεβρουαρίου 



Κυριακή 01-02:   
Κοπή πίτας Παραμυθοχωριού στις 18.00’. Δώρο μία 
prive γιορτή για το νικητή και τους φίλους του.  
Είσοδος: 7 ευρώ (οι συνοδοί δεν πληρώνουν) 
 
Κυριακή 08-02:  Γιορτή FROZEN Κατασκευή, 
μουσική και στη συνέχεια προβολή της ταινίας.  
Είσοδος 8 ευρώ/παιδί 
 
Κυριακή 15-02:  Αποκριάτικο πάρτι για παιδιά 
στις 17.00.   
Στις 20.00 το ίδιο ΑΚΡΙΒΩΣ πάρτυ 
πραγματοποιείται για ενήλικες που θέλουν να 
γίνουν για λίγο παιδιά.  
Eίσοδος: 8 ευρώ 
 
Παρασκευή 27-02:  Παίζουμε με τους μύθους του 
Αισώπου. 
Είσοδος 8 ευρώ/παιδί 

Παραμυθοχωριό 

Εκδηλώσεις Φεβρουαρίου 



www. paramythohorio.gr 

2114006902, 6930977706 

info@paramythohorio.gr 

 
 

Παραμυθοχωριό 

Σόλωνος 33, Χαλάνδρι 

 

Πού είμαστε; 



My Playce 

Το My Playce είναι ένα κέντρο παιχνιδιού, 
δημιουργικής απασχόλησης και εκπαίδευσης για 
παιδιά από 12 μηνών έως 6 ετών.  
 
Τα ειδικά σχεδιασμένα προγράμματα του My 
Playce έχουν ως στόχο την ανάδειξη των 
οπτικοκινητικών, κοινωνικών και καλλιτεχνικών 
δεξιοτήτων των παιδιών, καθώς και την ανάπτυξη 
της δημιουργικότητας, την καλλιέργεια της 
αυτοεκτίμησης και την ενίσχυση της 
ανεξαρτησίας τους. 
 
 



Επειδή το κάθε My Playce έχει διαφορετικό εβδομαδιαίο 
πρόγραμμα τα βασικά μας προγράμματα είναι τα παρακάτω και 
μπορείτε να απευθυνθείτε στο My Playce  της περιοχής σας για 
περισσότερες πληροφορίες: 
 
Μικροί Σκούφοι 
Συνταγές ανακατεμένες με παραμύθια, φαντασία και τραγούδι. Λίγο 
ανακάτεμα, λίγο αλεύρι, λίγο ακαταστασία, πολλή έμπνευση...και το 
αποτέλεσμα;  Μια λιχουδιά φτιαγμένη για μικρούς και μεγάλους. Τα παιδιά 
εξασκούν τη λεπτή κινητικότητά τους, τις αισθήσεις τους, την υπομονή τους, 
τη δημιουργικότητα και αποκτούν γνώσεις για τα υλικά που χρησιμοποιούν. 
Μαζί με τους γονείς τους απολαμβάνουν το γευστικό αποτέλεσμα. 
 
Μικροί Πικάσο 
Ελάτε να μετατρέψουμε το σπίτι σας σε γκαλερί! Μια παλέτα χρωμάτων, 
φαντασίας, παιχνιδιού και παραμυθιού που ενισχύει τη παιδική 
δημιουργικότητα. Τα παιδιά δημιουργούν με τη φαντασία τους κατασκευές, 
ζωγραφικές και γλυπτά. Συγχρόνως μαθαίνουν να δουλεύουν ομαδικά, να 
ακονίζουν τη φαντασία τους, να μαζεύουν την ακαταστασία τους και να 
ανακαλύπτουν τη δημιουργικότητά τους. 
 
Μικροί Συνθέτες 
Τα παιδιά μαθαίνουν να ξεχωρίζουν τους ήχους, τη σιωπή και να συνθέτουν τη 
δική τους μουσική. Κάθε μικρός συνθέτης έχει την ευκαιρία να νιώσει ότι 
μπορεί να καταφέρει τα πάντα, μιας και δεν υπάρχει λάθος και σωστό στη 
μουσική δημιουργία. Ενεργοποιεί τις αισθήσεις του μέσα από όλες τις 
δημιουργικές τέχνες και με τη βοήθεια των πρώτων του μουσικών οργάνων 
μαθαίνει να λειτουργεί ομαδικά, συνδυαστικά, και να εκφράζεται μουσικά. 
 
Μικροί Πρωταθλητές 
Οι μικροί πρωταθλητές στα πρώτα τους βήματα! Τρέξιμο, άλματα, ισορροπία, 
τραμπολίνο, τέρματα, εμπόδια και τα πρώτα τους γκολ! Τα παιδιά μαθαίνουν 
το σώμα τους, αποκτούν αντίληψη του χώρου και μέσα από παιχνίδι και 
δραστηριότητες αποκτούν τις πρώτες τους κινητικές δεξιότητες. Μέσα από τη 
συνεργασία και την ομαδικότητα τα παιδιά αρχίζουν να εξοικειώνονται με τα 
διάφορα αθλήματα. 
 
 

My Playce 



 
Χορός 
Μέσα από την κίνηση, τη μουσική και το χορό τα παιδιά ανακαλύπτουν το 
ρυθμό που βρίσκεται μέσα τους. Φτιάχνουν ιστορίες, ακονίζουν τη φαντασία 
τους, καθώς ανακαλύπτουν τη σημασία της ομαδικότητας και της 
συνεργασίας. Μαθαίνουν να αγαπούν και να εκφράζονται μέσα από το σώμα 
τους ενώ μέσα από τον αυτοσχεδιασμό ενισχύουν την αυτοπεποίθησή τους. 
Όλα αυτά στους ρυθμούς κλασσικής, rock, pop, latin και jazz μουσικής! 
 
Θεατρικό Παιχνίδι 
Το θεατρικό παιχνίδι παίζεται, δεν περιγράφεται! Σε ένα περιβάλλον που 
εμπνέει ασφάλεια και σεβασμό στην ατομικότητα και τις προσωπικές ανάγκες 
των παιδιών, πραγματικότητα και φαντασία γίνονται ένα! Μέσα από τη 
σωματική έκφραση, το παιχνίδι των ρόλων, τη χρήση μουσικής και 
παραμυθιών, καλλιεργείται η προσωπικότητα, η φαντασία, η δημιουργικότητα, 
η αυτοεκτίμηση, η ομαδικότητα και η συλλογική προσπάθεια. Βγάλτε 
εισιτήρια για την παράσταση! 
 
Playgroup στα αγγλικά 
Μια ώρα όλα στα αγγλικά! Με πολύ τραγούδι, χορό, παραμύθι, κατασκευές 
και μαγειρέματα, τα παιδιά ανακαλύπτουν την αγγλική γλώσσα μέσα από 
πολύ δημιουργικούς τρόπους. 
 
Επιπλέον προγράμματα το Φεβρουάριο: 
My Playce @ Psychico: Little Dog Trainers 
My Playce @ Psychico: Mysic and Art (22 μηνών-3 χρονών) κάθε 
Παρασκευή 17:30 
My Playce @ Erithrea: Art Workshop (3-6 ετών) κάθε Τρίτη στις 18:30 
My Playce @ Ερυθραία: "Φαντασία" workshop (3-6 ετών) 
My Playce @ Kolonaki: Ξιφασκία (4-7 ετών) κάθε Τρίτη 17:30 
My Playce @ Kolonaki: Atelier Μόδας (4-7 ετών) 
My Playce @ Kolonaki: Σωματικό Θέατρο (4-7) κάθε Πέμπτη στις 18:00 
My Playce @ Glyfada: Pastry Games (4-6 ετών) κάθε Δευτέρα στις 18:30 
My Playce @ Glyfada: Music and Art κάθε Τετάρτη  19:00 (22 μηνών- 3 
ετών) και κάθε Πέμπτη 18:30 (16-22 μηνών) 
 
ΚΑΙ ΜΙΑ ΑΠΟΚΡΙΑ ΜΙΑ ΙΣΤΟΡΙΑ: Ελάτε να ταξιδέψουμε στη μαγική 
ιστορία της Απόκριας με θεατρικό παιχνίδι, μεταμφιέσεις, μουσική και χορό. 
Σάββατο 14 Φεβρουαρίου στις 17:00 My Playce @ Ερυθραία 
Κυριακή 15 Φεβρουαρίου στις 12:00 My Playce @ Κολωνάκι 
Κυριακή 15 Φεβρουαρίου στις 17:00 My Playce @ Ψυχικό 
 

My Playce 



www.myPlayce.gr  

 

Στοιχεία Επικοινωνίας: 

Ν. Ψυχικό > Αδριανείου 44  |   210 67.27.630  
psychico@myplayce.gr 

 
Ερυθραία > Εκάλης 37 |   210 80.76.110 
erithrea@myplayce.gr 
 
Γλυφάδα > Ελευθερίου Βενιζέλου 32| Τηλ. 210-9601365  
glyfada@myplayce.gr 
 
Κολωνάκι > Δεινοκράτους 85, 11521 | Τηλ. 211-2159454  
kolonaki@myplayce.gr 
 
 
 
 
 
 

My Playce 

mailto:erithrea@myplayce.gr
mailto:glyfada@myplayce.gr


Το ΦΤΕΡΟ 

Το ΦΤΕΡΟ είναι ένα πρωτοποριακό εργαστήριο 
μάθησης, δημιουργικής έκφρασης, δράσης και 
ψυχαγωγίας για παιδιά προσχολικής και σχολικής 
ηλικίας που φέτος κλείνει 10 χρόνια λειτουργίας!   
 
Δημιουργήσαμε ένα περιβάλλον ζεστό και φιλόξενο 
όπου η μάθηση συνδυάζεται με την ελευθερία 
έκφρασης, η διασκέδαση με την υπευθυνότητα, η 
προσωπική ανάπτυξη με την ομαδικότητα.  
 
Τα παιδιά έρχονται σε επαφή με την τέχνη, 
αποδεσμεύουν δημιουργικά τις εκφραστικές τους 
ικανότητες και ανακαλύπτουν τα ενδιαφέροντα και τις 
ιδιαίτερες κλίσεις τους.  
 
Ένας οικείος τόπος συνάντησης μέσα στην πόλη 
όπου πραγματοποιούνται μια σειρά από δημιουργικές 
δραστηριότητες, καλλιτεχνικά εργαστήρια και 
εκπαιδευτικά προγράμματα σχεδιασμένα πάνω στις 
αρχές της βιωματικής μάθησης. 
 
Το ΦΤΕΡΟ βρίσκεται σε κεντρικό δρόμο του Μετς, σε 
μια ιδιαίτερα όμορφη συνοικία του κέντρου της 
Αθήνας στο λόφο του Αρδηττού, δίπλα στο 
Καλλιμάρμαρο. 
 
 
 
 



 
ΠΡΩΙΝΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 
 
ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ ΕΩΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ (εκτός Πέμπτης)  
9.00-13.οο Δημιουργική Απασχόληση  2,5 – 4,5 ετών ,   
 
ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ  
9.00-12.30 Εκπαιδευτικά Προγράμματα με σχολικές ομάδες,  
 
 
ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 
 
ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ 
5-7μμ. Δημιουργικά εργαστήρια (Εικαστικά/ζαχαροπλαστική/κίνηση/αυλή)  2.5-
4.5 ετών 
6-7μμ Μουσικοκινητική Αγωγή   4-6 ετών  
 
ΚΑΘΕ ΤΕΤΑΡΤΗ 
4:30-5:30μμ Αγγλικά Play-Group  4-6ετών 
5-6:30 & 6:30 -7:30μμ, Εικαστικά 5-7 & 8-11 ετών  
5:30-6:30 & 6:30 -7:30μμ, Δημιουργική Κίνηση – Χορός 4-7 & 8-11 ετών  
 
ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ 
5 – 7μμ Δημιουργικά εργαστήρια (εικαστικά/ζαχαροπλαστική/κίνηση/παιχνίδι 
στην αυλή) 2,5-4 ετών 
5:00-6:00μμ Ζωγραφική & κατασκευές  4-7ετών  
6:00-7:00μμ  χορός hip –hop  4-7ετών 
 
ΣΑΒΒΑΤΟ ΣΤΟ ΦΤΕΡΟ 
11:30μμ – 1:30μμ Εικαστικό & Δημιουργικό παιχνίδι με εναλλαγή θεμάτων στο 
εργαστήριο & την Αυλή του ΦΤΕΡΟΥ 
 
 

Σάββατο & Κυριακή  οργανώνουμε πρωτότυπα  θεματικά 
παιδικά πάρτυ στο εργαστήριο & την Αυλή  

 
 

Πρόγραμμα Φεβρουαρίου 

Το ΦΤΕΡΟ 



 
 
 
• Κυριακή 15 Φεβρουαρίου : Υποστηρίζουμε την εκστρατεία 
του WWF Ελλάς (http://kalyterizoi.gr) για τη χρήση 
των Μέσων Μαζικής Μεταφοράς και συμμετέχουμε με τα έργα 
παιδιών 5 διαφορετικών ομάδων στην μεγάλη έκθεση 
ζωγραφικής στο Μετρό του Συντάγματος!! Την ημέρα αυτή θα 
βρισκόμαστε από τις 12-2μμ στον εκθεσιακό χώρο με  
διασκεδαστικές δραστηριότητες και «ταξίδια» για όλα τα παιδιά 
που θα επισκεφθούν την έκθεση.   

Είσοδος ελεύθερη…κέφι απαραίτητο!! 
 
•Σάββατα του Φεβρουαρίου: «Χρωματοπειράματα…» Με τη 
βοήθεια μεγάλων ζωγράφων του Μοντερνισμού και τα δικά μας 
πειράματα, παντρεύουμε και μαθαίνουμε για τα χρώματα και 
δημιουργούμε ονειρικές ζωγραφιές & κολάζ!!! 
 
•Πέμπτες πρωί : «Ενα κοστούμι για τις Απόκριες» Αποκριάτικο 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα θεατρικού & εικαστικού παιχνιδιού 
βασισμένο στην ιστορία του Αρλεκίνου της Ζωρζ Σαρή 

 
 

 
Ανακοινώσεις και εκδηλώσεις στο 

www.ftero.gr/news/ 
 

Εκδηλώσεις Φεβρουαρίου 

Το ΦΤΕΡΟ 



www.ftero.gr 
2109247182, 6942202939 

info@ftero.gr 

 
 

 

Πού είμαστε; 
Μάρκου Μουσούρου 7,  
Μετς 

Το ΦΤΕΡΟ 



Το Πολύτεχνο 

Για 15 χρόνια είναι κοντά σας το Πολύτεχνο κοντά στο παιδί 
αλλά και σε όσους ασχολούνται με τα παιδιά 
 
Στο "Πολύτεχνο" μπορούν οι γονείς να εμπιστευτούν με 
σιγουριά και ασφάλεια τα παιδιά ελεύθερα χωρίς την παρουσία 
τους όπου θα απασχοληθούν δημιουργικά με την συνεργασία 
και καθοδήγηση των εκπαιδευτικών. Το «Πολύτεχνο» σας 
περιμένει λοιπόν, για να γνωρίσετε από κοντά το νέο τρόπο 
απασχόλησης των παιδιών στον ελεύθερο χρόνο τους. 
 
Η τέχνη δεν είναι ο αυτοσκοπός για το χώρο παιδικής 
καλλιτεχνικής αγωγής. Η τέχνη είναι μέσο έκφρασης, 
δημιουργίας, ανάπτυξης και επικοινωνίας, είναι μέσο για την 
ανακάλυψη της πιο όμορφης πλευράς της ζωής και τρόπος 
υπέρβασης των προβλημάτων της. Ένας χώρος παιδικής 
καλλιτεχνικής αγωγής όπου το παιδί έχει την δυνατότητα να 
ασχοληθεί δημιουργικά με: 
 
•Θεατρικό παιχνίδι, 
•Μουσικοκινητική αγωγή C. ORFF. 
 
«Το Πολύτεχνο» δημιούργησε τμήματα για παιδιά με ειδικές 
ανάγκες. Η τέχνη για μας λειτουργεί ως θεραπευτικό μέσο. 
Υπάρχουν τμήματα ομαδικά και ατομικά με: 
 
•Μουσικοθεραπεία, 
•Δραματοθεραπεία, 
•Χοροθεραπεία, 
•Εικαστική Θεραπεία 
 



Το Πολύτεχνο 

«Το Πολύτεχνο» δεν απευθύνεται μόνο στα παιδιά. Προσφέρουμε και 
στους εκπαιδευτικούς τη δυνατότητα παρακολούθησης σεμιναρίων 
επιμόρφωσης και ευαισθητοποίησης σε θέματα σχετικά με τις 
ανθρώπινες σχέσεις τον πολιτισμό και τις τέχνες, που θα τους βοηθήσου 
σημαντικά στο έργο τους.  
 
Τα σεμινάρια μας είναι ιδιαίτερα πολύτιμα για όσους εργάζονται με 
παιδιά με μαθησιακές δυσκολίες. Η τεχνογνωσία αυτή την οποία 
αντλούμε από διεθνή εμπειρία σκοπεύει να εμπλουτίσει τις γνώσεις των 
νηπιαγωγών, ψυχολόγων, μουσικών, γονέων και ειδικών δασκάλων 
αισθητικής αγωγής ώστε να αποκτήσουν καλύτερη επικοινωνία και 
αρμονικότερη σχέση με τα παιδία. 
 
ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ & ΤΕΧΝΩΝ, 
ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΩΝ, 
ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ & ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ 
  
«Το Πολύτεχνο» έχει ανοίξει τις πόρτες του και συνεργάζεται με 
παιδικούς σταθμούς - νηπιαγωγεία - δημοτικά και ειδικά σχολεία, 
περιλαμβάνοντας εκπαιδευτικές επισκέψεις στον χώρο μας ή και στο 
δικό τους χώρο σύμφωνα με τις σχολικές δραστηριότητες του παιδιού, με 
εργαλεία μας, το θέατρο, τη μουσικοκινητική, το κουκλοθέατρο, τη 
ζωγραφική και τις κατασκευές. 
 
“Το Πολύτεχνο” οργανώνει Πρωτότυπα παιδικά party με θεατρικά 
δρώμενα, κουκλοθέατρο, κατασκευές, παιχνίδια, αφήγηση 
παραμυθιού, διαγωνισμούς κ.α. 
 
Μπορούν να ζωντανέψουν στον δικό μας ή στο δικό σας χώρο, με την 
ενεργή συμμετοχή των παιδιών σας και με την καθοδήγηση των 
έμπειρων εμψυχωτών μας. 
 
 



ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ 
17.30-18.30 Εργαστήριο Κατασκευών - Ζωγραφικής!!!! 
Οι κατασκευές είναι μια πολύ σημαντική έκφραση της εικαστικής γλώσσας 
Όταν τα παιδιά φτιάχνουν κατασκευές μαθαίνουν να αναγνωρίζουν 
σχήματα και χρώματα, καλλιεργούν δεξιότητες όπως η λεπτή κινητικότητα, 
αποκτούν αίσθηση του εικαστικού αλλά και του ευρύτερου χώρου, 
εξοικειώνονται με την διαδικασία της σύνθεσης.  
(Ηλικίες παιδιών: 2 έως 5 και με τη συμμετοχή των γονιών.) 
18.30-19.30:Θεατρικό παιχνίδι 
Το θεατρικό παιχνίδι είναι η αγωγή τους σώματος και του μυαλού. 
Μέσα από τα θεατρικά παιχνίδια, την κίνηση, την δραματοποίηση των 
παραμυθιών και την θεατρική συγγραφή τα παιδιά μαθαίνουν να 
εκφράζονται σωστά, να σέβονται την άποψη του άλλου, να βάζουν κανόνες 
παίζοντας, Με αυτό τον τρόπο μεγαλώνουν τους ορίζοντες τους, παίζοντας 
ρόλους καταλαβαίνουν τον εαυτό τους και τον κόσμο των μεγάλων. 
(Ηλικίες παιδιών: 2 έως 5 και με τη συμμετοχή των γονιών.) 
 
ΚΑΘΕ ΤΕΤΑΡΤΗ 
17.30-18.30: Μουσικοκινητική με σύστημα Orff για παιδιά από 6 μηνών έως 2 
ετών με την συμμετοχή των γονιών 
Όλοι ξέρουμε ότι σου αρέσει να είσαι με τη μαμά σου ή τον μπαμπά σου 
όσο πιο πολύ γίνεται! Σου αρέσει να μιλάς μαζί τους, να τραγουδάς, να 
χορεύεις, να τους γελάς και να σου γελούν. Να παίζεις μαζί τους, να 
χαίρεσαι και να μοιράζεσαι κάθε τι καινούργιο γύρω σου. Και εσύ μαμά ή 
μπαμπά... Που ξέρεις πόσο σημαντικός είναι ο πρώτος χρόνος, αλλά και ο 
επόμενος, για το μωρό σου, σε προσκαλούμε να ανακαλύψετε μαζί με το 
μωρό σου τον « Κόσμο της Μουσικής».  
18.30-19.30: Μουσικοκινητική με σύστημα Orff για παιδιά από 2 έως 5 ετών 
με την συμμετοχή των γονιών 
Το μάθημα της Μουσικοκινητικής Αγωγής C. Orff απευθύνεται  σε παιδιά 
προσχολικής και πρωτοσχολικής ηλικίας και γίνεται ομαδικά. Στόχος του 
μαθήματος είναι να γνωρίσουν τα παιδιά τον κόσμο της μουσικής με 
δημιουργικό και ευχάριστο τρόπο.  
 

Κόστος εργαστηρίων : 45 ευρώ/μήνα 
 
 

Πρόγραμμα Φεβρουαρίου 

Το Πολύτεχνο 



www.topolytexno.gr 

210 6859383, 210 6856027 

topolytexno@topolytexno.gr 

 
 

 

Πού είμαστε; 
Σπαρτης 22,  
Χαλάνδρι  

Το Πολύτεχνο 



Χάρτινο Καραβάκι 

Το «Χάρτινο Καραβάκι» είναι ένας χώρος τέχνης και δημιουργίας για 
παιδιά, αλλά και για ενήλικες. Ένα «καταφύγιο» παιχνιδιού και 
μάθησης για μικρούς και μεγάλους! Μέσω των τεχνών, όπως είναι το 
θέατρο, η μουσική, τα εικαστικά, μαθαίνουμε να αξιοποιούμε τον 
ελεύθερο χρόνο μας δημιουργικά και να αποκτούμε καινούργιες 
γνώσεις διασκεδάζοντας. 
 
Τα παιδιά έρχονται σε επαφή με όλες τις τέχνες, ανακαλύπτουν νέους 
τρόπους έκφρασης και αναπτύσσουν την προσωπικότητά τους, ενώ 
παράλληλα μαθαίνουν την αξία της ομάδας, αλλά και της φιλίας! Οι 
ενήλικες από την άλλη γίνονται και αυτοί ξανά παιδιά και έχουν την 
ευκαιρία να γνωρίσουν το θέατρο και την μουσική στον ελεύθερο 
χρόνο τους! Γιατί κάθε άνθρωπος, ανεξαρτήτως ηλικίας, έχει ανάγκη 
το παιχνίδι και τη δημιουργία.  
 
Η ομάδα μας αποτελείται από έμπειρους παιδαγωγούς και 
καλλιτέχνες, που στόχο έχουν να ενδυναμώσουν την αυτοπεποίθηση 
των παιδιών και να καλλιεργήσουν τη φαντασία τους μέσα από τις 
τέχνες και το παιχνίδι. Δεν υπάρχει αυτό που λένε «ταλέντο»! Όλα τα 
παιδιά μπορούν να παίξουν με τις τέχνες!  
 
Από το πρωί ο χώρος μας λειτουργεί σαν «μικρό σχολείο» για 
παιδάκια προσχολικής ηλικίας, το μεσημέρι σαν κέντρο μελέτης για 
παιδιά δημοτικού και τις απογευματινές ώρες λειτουργούν τμήματα 
θεατρικού παιχνιδιού – μουσικοκινητικής – χορού latin, εικαστικών και 
χορωδίας – μουσικού θεάτρου.   
 
Στόχος μας είναι να φτιάξουμε έναν οικογενειακό χώρο που μέσα 
από την εμπιστοσύνη και την αρμονική συνύπαρξη θα γνωρίσουμε 
την αξία που μπορεί να έχει η τέχνη στη ζωή τη δική μας και 
φυσικά των παιδιών μας! Το πλήρωμά μας είναι έτοιμο να 
σαλπάρει… 
 
 Σας περιμένουμε με χαρά να γίνετε συνταξιδιώτες μας! 
 



ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ – ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
9: 00 – 13:00: Πρόγραμμα δημιουργικής απασχόλησης για παιδιά προσχολικής 
ηλικίας (προγραφικές ασκήσεις – θεατρικό παιχνίδι – μουσική – αγγλικά – 
κατασκευές κ.ά εκπαιδευτικές δραστηριότητες). 
14:00 – 17:00 : Τμήμα μελέτης για παιδιά δημοτικού. 
 
ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ  
17:00- 19:00 : Εργαστήρι θεατρικού και εικαστικού παιχνιδιού για παιδιά 5-9 
ετών 
ΚΑΘΕ ΤΕΤΑΡΤΗ 
 17:00 – 19: 00:  Τμήμα χορωδίας – musical για παιδιά 10-15 ετών 
19:00-19:50 : Τμήμα μουσικοκινητικής για παιδάκια 2-3,5 ετών 
ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  
17:30 – 18:30 : Τμήμα χορού latin για παιδιά 3,5 – 7 ετών 
18:30 – 19:30 : Τμήμα θεατρικού παιχνιδιού- δραματοποίησης παραμυθιού για 
παιδιά 4 – 8 χρονών.  
ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟ και ΚΥΡΙΑΚΗ 
Το Χάρτινο Καραβάκι πραγματοποιεί εκδηλώσεις για παιδιά !Ένα ταξίδι 
γεμάτο καλλιτεχνικές δραστηριότητες με επιβάτες τα παιδιά και πλήρωμα 
από έμπειρους παιδαγωγούς- εμψυχωτές. 
 Στο πρόγραμμα μας περιλαμβάνονται θεατρικό παιχνίδι, τραγούδι - 
μουσική, παραμύθι, face- painting, κατασκευές, χορός, κουκλοθέατρο κ.ά! 

 
Μικροί μας φίλοι, 

Αν έχετε γενέθλια ή γιορτή ή απλά θέλετε να φωνάξετε τους  φίλους σας, 
ελάτε να γιορτάσουμε παρέα, με ένα τρόπο πολύ ξεχωριστό, 

ένα ταξίδι καλλιτεχνικό, αυτό που εμείς λέμε πΑRTυ ! 
Θα περάσουμε από την θεατρική σπηλιά στο βυθό του παραμυθιού, 

κι από το ακρωτήρι της μουσικής ως τον ωκεανό των κατασκευών για να 
βρούμε τον κρυμμένο θησαυρό! θα τραγουδήσουμε και θα χορέψουμε με 
την ψυχή μας! αν έχεις γενέθλια, γιορτή, ή απλά θέλεις να φωνάξεις τους 

φίλους σου έλα να γιορτάσουμε παρέα 
με ένα Πάρτυ πολύ, πολύ ξεχωριστό!!! 

 
Απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής. 

 

Πρόγραμμα Φεβρουαρίου 

Χάρτινο Καραβάκι 



Σάββατο 7 Φεβρουαρίου 11:00-13:00 : «Οι Ινδιάνοι και η 
μαγική φλογέρα»  
Με αφορμή τις απόκριες μεταμφιεζόμαστε σε... Ινδιανάκια! 
Φτιάχνουμε τα καπέλα μας, βάφουμε τα πρόσωπά μας και 
γινόμαστε πρωταγωνιστές σε μια μοναδική… ινδιάνικη 
περιπέτεια! Για παιδιά από 4-8 χρονών. 
Κόστος συμμετοχής: 10 ευρώ. Στο κόστος 
συμπεριλαμβάνονται τα υλικά των κατασκευών, καθώς 
και τα υλικά για το face- painting. 
 
 
Σάββατο 14 Φεβρουαρίου 11:00 – 13:00 «Φτιάξτε το δικό 
σας παραμύθι»  
Ελάτε να φτιάξουμε μοναδικά αποκριάτικα καπέλα και 
μάσκες που θα τα χρησιμοποιήσουμε για να παίξουμε το 
δικό μας παραμύθι! Μέσα από το παιχνίδι των 
μεταμφιέσεων και των λέξεων οδηγούμαστε σε μια 
μοναδική ιστορία που θα την φτιάξουν τα ίδια τα παιδιά! 
Βάλτε στις αποσκευές σας μπόλικο κέφι και φαντασία και 
ξεκινάμε για να γιορτάσουμε την Αποκριά με τον πιο 
όμορφο τρόπο: παίζοντας με το θέατρο! Για παιδιά από 5-9 
χρονών. 
Κόστος συμμετοχής: 10 ευρώ. Στο κόστος 
συμπεριλαμβάνονται τα υλικά των κατασκευών, καθώς 
και τα υλικά για το face- painting.  

 
 
 

Απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής. 
 

Εκδηλώσεις Φεβρουαρίου 

Χάρτινο Καραβάκι 



www.xartinokaravaki.gr 
2130320822 

info@xartinokaravaki.gr 

 
 

 

Πού είμαστε; 

Χάρτινο Καραβάκι 
Αρκαδίας 55B,  
Άνω Γλυφάδα 

Χάρτινο Καραβάκι 




